Egy zárt töröttvonal körüljárási irányát legkönnyebben úgy határozhatjuk meg, ha az egymás utáni szakaszok elfordulásainak szögeit összeadjuk. Egy ilyen -180 és 180 fok között lehet. Ha az összeg +360 fok, akkor pozitív körüljárású, -360 – negatív körüljárású, 0 – egyszer metszi magát, +- k*360 (k>1) – k-szoros hurok.
Létezik olyan eset is, mely önmetsző, a szögek összege mégis +-360 fok. Ezeket az eseteket csak úgy tudjuk kiszürni, ha megnézzük az oldalakat páronként, hogy metszik e egymást. Nyilván egymás mellettiek metszik egymást, ezeket nem vizsgáljuk.

Két egyenes metszéspontját koordináta-geometriai ismeretek segítségével könnyen meghatározhatjuk. Ezután már csak a metszéspontról kell eldönteni, hogy mindkét szakasz belsejében van e. 

Koordinátánként vizsgáljuk a szakaszokat (x1,y1,x2,y2) és (x3,y3,x4,y4) és a metszéspontot (xx,yy).
(x1-xx)*(x2-xx) kifejezés pozitív, ha a szakasz mindkét vége az x tengelyen a metszésponttól azonos irányban van, ekkor a metszéspont biztosan nincs rajta a szakaszon. 

0 vagy negatív esetben az y koordináta szerint és a másik szakasz x és y koordinátája szerint is hasonlóan vizsgáljuk meg a metszéspontot. Ha mind a 4 kifejezés értéke <= 0 akkor a metszéspont biztosan a két szakaszon van, vagyis a két szakasz metszi egymást.
